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VRM L. VZW CULTURELE RADIO MAASKANT
in de zaak van VRM tegen VZW CULTURELE RADIO MAASKANT

De Viaamse Regulator voor de Media {(algemene kamer),
samengesteld uit:

Dhr P. SOURBRON, voorzitter,

Dhr C. ADAMS, ondervoorzitter,
Dhr R. LANNQQO,

Mevr  P. VALCKE,

Mevr K. VAN DER PERRE, feden

en  Dhr D. PEEREMAN, griffier,

Na beraadslaging op 10 november 2014,
Neemt op dezelfde datum de volgende beslissing:

PROCEDURE

1. Op 19 augustus 2014 verricht het BIPT een onderzoek naar de uitzendingen
van de lokale radio-omroeporganisatie VZW Culturele Radio Maaskant {hierna:
Radio Maaskant), met maatschappelijke zetel Gemeenteplein 10, te 3620
Lanaken. Het onderzoek vindt plaats op verzoek van het Nederlandse
Agentschap Telecom, naar aanleiding van een storingsklacht op de frequenties
107.2 MHz en 105.8 MHz,

2. Bij brief van 2 september 2014 rapporteert het BIPT aan de onderzoekscel van
de Viaamse Regulator voor de Media (hierna: VRM) over de resuitaten van de
controle uitgevoerd bij Radio Maaskant.

3. Op 4 september 2014 legt de onderzoekscel van de VRM een rapport voor
aan de algemene kamer van de VRM.

4. Op 22 september 2014 beslist de algemene kamer om, op basis van het
onderzoeksrapport, tegen Radio Maaskant een procedure op tegenspraak op te
starten.

5. Deze beslissing wordt samen met het onderzoeksrapport bij aangetekende
brief van 24 september 2014 aan Radio Maaskant meegedeeld.

6. Bij aangetekende brief van 6 oktober 2014 {datum van ontvangst) bezorgt
Radio Maaskant schriftelijke opmerkingen.
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7. Radio Maaskant maakt geen gebruik van de mogelijkheid om mondeling
toelichting te geven op de zitting van 10 november 2014,

DE FEITEN

8 Op 19 augustus 2014 wordt aan het BIPT toegang verleend tot de
zendinstailatie van Radio Maaskant. Het BIPT stelt vast dat het vermogen staat
ingesteld op 15C Watt in plaats van de vergunde 38 Watt.

Het BIPT stelt tevens vast dat de antenne-installatie afwijkt van de vergunde
voorwaarden. Hei antennepatroon komt niet overeen met het vergunde
stralingspatroon. Hierdoor wordt het zendbereik beinvloed.

Het zendvermogen werd ter plaatse onmiddellijk bijgesteld tot de vergunde 38
Walt,

De onderzoekscel van de VRM stelt een inbreuk vast op artikei 135 van het
decreet van 27 maart 2009 betreffende radio-omroep en tefevisie (hierna:
Mediadecreet).

DE TCEPASSELIKE RECHTSREGELS
9. Artikel 135 van het Mediadecreet [luidt als volgt:

‘De zendinstallaties van de landelijke. regionale en [okale radio-
omroeporganisaties figgen in het Nederlandse taalgebied of in het tweetalige
gebled Brussel-Hoofdstad en in het verzorgingsgebied van de particufiere
radio-omroeporganisatie.  De  verplaatsing van de zendinstallaties Is
toegestaan, voor zover die inpasbaar is in het frequentieplan en nadat de
aanpassing van de zendvergunning is goedgekeurd door de Viaamse
Regulator voor de Medja.

De landelifke regionale en lokale radio-omroeporganisaties gebrufken een
technische uitrusting die conform de wettelijke en decretale voorschriften s,
en ze houden zich aan de bepalingen van de zendvergunning Ze aanvaarden
het onderzoek naar de werking ter plaatse door de aangestelde ambtenaren.”
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A Argumenten van de aangeklaagde omroeporganisatie

10. Radio Maaskant geeft aan tijdens de controle door het BIPT op 19 augustus
met ontsieltenis kennis ter hebben genomen dat het zendvermogen te groot
was en dat de antenne-installatie afweek van de vergunde voorwaarden. De
raad van bestuur van de VZIW was niet op de hoogte van deze overtredingen.

De omroeporganisatie wijst er op dat de uitzendingen van Radio Maaskant
storingen ondervinden van signalen afkomstig van Nederland en van de Luikse
regio.

B. Beoordeling.

1. Uit de controle van het BiPT bij Radio Maaskant blijkt dat de radioc-
omroeporganisatie niet heeft uitgezonden conform de zendvergunning.

Het zendvermogen van Radio Maaskant was beduidend hoger dan vergund: 150
Watt in plaats van de vergunde 38 Watt. De antenne-installatie week tevens af
van de vergunde voorwaarden.

Uit het voorgaande volgt dat Radic Maaskant de bepalingen van artikel 135 van
het Mediadecreet niet heeft nageleefd.

Het gegeven zelf gestocord te worden door andere radio-omroeporganisaties,
vormt geen rechtvaardiging voor een uitzendgedrag dat niet beantwoordt aan
de uitgereikte zendvergunning.

De VRM beschouwt het welbewust of door nalatigheid miskennen van de
zendvergunning als een zware inbreuk. De orde binnen het radiolandschap,
zoals die gecregerd wordt door het frequentieplan van de Vlaamse Regering, en
het zendcomfort van andere erkende radio-omroeporganisaties kunnen immers
worden verstoord of zelfs teniet gedaan indien een radio-omroeporganisatie
zich niet houdt aan de afgeleverde zendvergunning.

12. Gelet op het voorgaande is de VRM van oordeel dat een administratieve
geldboete dient te worden opgelegd. Bij de beoordeling van de strafmaat wordt
evenwel rekening pgehouden met het feit dat de betrokken radio-
omroeporganisatie voor de eerste keer in een procedure betrokken is en dat
zich de laatste jaren geen problemen met de radio-omroeporganisatie hebben
gesteld.

Gelet op de omstandigheden van de zaak is een administratieve geldboete van
750 eure voor Radio Maaskant een gepaste sanctie.




4 VRM £ VZW CULTURELE RADIO MAASKANT

OM DEZE REDENEN, BESLIST DE VLAAMSE REGULATOR VOOR DE MEDIA

1. In hoofde van VZW Cuiturele Radic Maaskant een inbreuk op artikel
135 van het Mediadecreet vast te stellen;

2. Overeenkomstig artikel 228, 4° van het Mediadecreet aan VIW
Culturele Radio Maaskant een administratieve geldboete van 750 euro
op te leggen.

- Aldus uitgesproken te Brusse! op 10 november 2014.

D. PEEREMAK P. SOURBRON
griffier voorzitter

Tegen deze beslissing kan beroep tot nietigverklaring worden aangetekend bij de
Raad van State. Dat beroep moet worden ingesteld bij aangetekende brief binnen
zestig dagen na de kennisgeving overeenkomstig de bepalingen van de
gecoordineerde wetten op de Raad van State en het besluit van de regent van 23

augustus 1948 tot regeling van de rechispleging voor de afdeling bestuursrechtspraak
van de Raad van State,




